

ОТКРЫТИЕ МЕМОРИАЛЬНОЙ ДОСКИ НА «БОГАТЫРЕ»



Памятное событие произошло на разрезе «Богатырь», отпраздновавшем свое 40-летие. В честь юбилейной даты первому директору разреза, Заслуженному шахтёру Республики Казахстан, Герою Социалистического Труда, Почётному гражданину Павлодарской области и Экибастузу Станиславу Павловичу Куржею была открыта на разрезе мемориальная доска.

С приветственным словом на митинге в честь 40-летия разреза выступил генеральный директор ТОО «Богатырь Комир» В. Щукин. Он поздравил всех ветеранов с юбилейной датой разреза и отметил, что совместно с властью города было принято решение: открытием этой мемориальной доски отметить вклад С. Куржая в развитие угольной отрасли страны и разреза «Богатырь».

Трудящихся разреза с юбилейной датой поздравил аким города Экибастуз А. Вербняк. Обращаясь к ветеранам-угольщикам, глава города поблагодарил их за труд.

- Это вы своим трудом начинали создавать экономику Павлодарской области, экономику Экибастуз. Это вы ставили рекорды, рекорды мировые, по добыче и отгрузке. Это вашими руками был создан гигант промышленности – самый крупный разрез «Богатырь», - сказал глава города, отдельные слова благодарности и поздравление адресовав Станиславу Павловичу.

Юрий КАРПЮК:

МОЙ «БОГАТЫРЬ»

40 лет разрезу «Богатырь»

Богатырь Комир

Гордись, горняк, своей судьбою,
Она прекрасна, как заря!
Нам посчастливилось стобою
Грузить угли «Богатыря».

Ты - «Богатырь», ты наша гордость,
Ты наша радость, наша боль.
Эпоха для тебя - не возраст,
Ты вечно жить для нас изволь.

Вокруг надежные ребята,
Нас «богатырцами» зовут,
Волнует не одна зарплата,
А нужный для страны наш труд.

И пусть жара иль стужа давит,
А горняки идут в забой!
Нет, «богатырцев» не заставить
Поклоны бить перед судьбой!

Шахтеры в третьем поколенье,
Мы выполним отцов завет:
Вперед не прекратим движенье
К вершинам трудовых побед.

Могучей силой наполняя
Родной земли степную ширь,
Весь мир собою восхищая,
Расти и крепни, «Богатырь»!